Pytanie nr 1:
Czy Zamawiajacy zaktada budowe linii oswietleniowej kablowej, czy napowietrznej?

Odpowiedz nr 1:
Zamawiajgcy zaktada budowe linii oswietlenia kablowego.

Pytanie nr 2:
Czy linie oswietleniowg projektowac tylko na dziatkach gminnych, czy tez na dziatkach nie
bedagcych wtasnoscig Gminy?

Odpowiedz nr 2:
Linie oswietleniowg nalezy projektowac na dziatkach gminnych.



